



MINISZTERELNÖKSÉG

Európai Uniós Ügyekért Felelős Államtitkárság

Michael Roth
államminiszter
Német Szövetségi Külügyminisztérium

Berlin

Tisztelt Államminiszter Úr!

Engedje meg, hogy 2018. február 13-i levelével kapcsolatban, amelyben a magyarországi „Stop Soros” törvénycsomaggal kapcsolatban fogalmazott meg politikai aggályokat, az alábbiakról tájékoztassam.

A Stop Soros jogszabálytervezetet és kampányt széleskörű nemzeti konzultáció előzte meg, amelyen a válaszadók nagy többséggel kinyilvánították a migrációval kapcsolatos akaratukat. A konzultáció félreérthetetlen eredménye, hogy a magyar emberek többsége olyan országban szeretne élni, amely nem bevándorlóország.

A magyar Kormány szeretné követni a magyar emberek akaratát, ezért a Stop Soros törvénycsomag célja az, hogy megfékezze azokat a szervezeteket és személyeket, akik az illegális migrációt szervezik, támogatják vagy finanszírozzák. A magyar Kormány számára a magyar emberek biztonsága a legfontosabb, a tömeges bevándorlás pedig súlyos biztonsági kockázatot jelent. Meggyőződésünk, hogy minden demokratikusan megválasztott kormánynak jogában áll szabályozást bevezetni azokon a területeken, ahol nemzetstratégiai érdekei húzódnak.

A magyar kormány az Európába irányuló tömeges migrációra problémaként tekint, amelyet véleménye szerint meg kell és meg is lehet állítani. Ez egy legitim európai álláspont. E küzdelem egyik eszköze a határkerítés. Magyarország 2015 óta 270 milliárd forintot fordított nemzeti költségvetéséből külső schengeni határainak megvédésére, amellyel nem csak saját magát védi, hanem megakadályozza azt is, hogy illegális bevándorlók újabb tömegei érkezzenek az Európai Unió területére, köztük Németországba. Azonban minden erőfeszítésünk ellenére, számos bevándorló még mindig megpróbál illegálisan átmenni a határon bizonyos szervezetek támogatásával.

A vitákra és a konstruktív párbeszédre a magyar Kormány mindig nyitott, elfogult politikai vélemények megfogalmazása helyett azonban azt várjuk el, hogy álláspontunkat partnereink tiszteletben tartásuk. Magyarország nem akar bevándorlóországgá válni és joga van egy ilyen álláspontot megfogalmazni, amely összhangban áll a magyar emberek akaratával és az alkotmányos identitással.

Budapest, 2018. február 23.

Tisztelettel:


Takács Szabolcs
államtitkár

